

О лете можно вспомнить в ноябре

Екатерина ДАШКОВА

В Артемовском проходят новые музейные выставки и проекты в рамках Всероссийской культурной акции «Ночь искусств-2021».

Ежегодная акция, приуроченная к празднованию Дня народного единства, 4 ноября состоялась в Свердловской области в восьмой раз. Участниками «Ночи искусств» традиционно становятся библиотеки, дома культуры, театры, музеи, кинотеатры, художественные школы и другие учреждения культуры.

Наш город не остался в стороне от этого события и встречает его оригинальными выставками. Артемовцы могут полюбоваться живописью, фотоэтюдами и предметами декоративно-прикладного искусства на вернисажах, организованных Артемовским историческим музеем. Важной отличительной особенностью



Мастерица Ольга Валькова создает милых зверушек, напоминающих о мире детства / ФОТО: МИХАИЛ ДУДИН, "ЕВ"

историческим музеем. Важной отличительной особенностью «Ночи искусств» в этот раз стали изменения, связанные с введением в учреждениях статуса зоны «COVID-free». Так что при входе на мероприятия понадобится QR-код. Также эти выставки можно посмотреть в режиме онлайн, если дойти до них вы не можете по разным причинам.

- Эти три выставки мы подготовили именно для «Ночи искусств», и они все абсолютно новые, - рассказывает Людмила СИКОРСКАЯ, научный сотрудник Артемовского исторического музея. - Но делали мы их не ради одного дня. Выставки будут работать весь ноябрь. Мероприятия проходят в двух форматах: офлайн и онлайн. Люди могут посетить выставки «живую», но, конечно, есть ограничения — вход везде будет по QR-коду. Что касается

режима онлайн, то по каждой выставке мы сделали видеозаписи. Посмотреть их можно на официальном сайте Артемовского исторического музея <http://artmusei.ru/>.

- О каждой выставке хотелось бы сказать отдельно, - продолжает рассказ Людмила Сикорская. - Артемовский исторический музей с гордостью представляет новый проект — выставку живописи самодеятельной артемовской художницы Елены Погудиной «Живопись для души». Рисовать Елена Павловна начала, уже будучи на пенсии. Однажды волей случая оказавшись в Детской художественной школе, она познакомилась с замечательным педагогом, художницей Галиной Михайловной Сбытовой, которая решила поддержать творческий интерес профессио-

нальным советом и обучением. На выставке Елены Погудиной мы можем видеть натюрморты и пейзажи.

Также музей представляет выставку «Страна чудес» артемовского художника, фотографа, мастера декоративно-прикладного искусства Ольги Вальковой. Ольга Владимировна — преподаватель Детской художественной школы № 24, победитель и призер многочисленных конкурсов, участница городских, региональных коллективных и персональных выставок. Мастерица увлекается валянием из шерсти, живописью. Ольга Валькова очень любит синий цвет и тему Севера, поэтому мы видим синих китов, северное сияние и белых медведей в ее работах. Также она создает милых зверюшек, лесных фей и духов, ярких и изящных птичек.

«Воспоминания о лете...» — это персональная выставка участницы музея Татьяны Головановой. Темой ее стал загадочный и красочный мир насекомых. Увеличенные благодаря фотоискусству жуки, бабочки и стрекозы предстают в своей неповторимой, первозданной красе. На кадрах можно просмотреть красивый узор и прожилки на крыльышках, изящные усики и лапки.

Познакомиться с выставками «Живопись для души» Елены Погудиной и «Страна чудес» Ольги Вальковой можно в Центральной районной библиотеке. Фотовыставка «Воспоминания о лете...» Татьяны Головановой проходит в городском центре досуга «Горняк».



Фотовыставка «Воспоминания о лете...» знакомит с макро-съемкой Татьяны Головановой / ФОТО: МИХАИЛ ДУДИН, «ЕВ»